

ZPRÁVA Z PRŮBĚHU ČERVNOVÝCH AKCÍ

V úterý **2. 6. 2015** proběhl na ZŠ Muchova 288 v Chlumci **PROJEKTOVÝ DEN** pro žáky 8. a 9. třídy. Projektový den obsahoval dva multikulturní programy – Migrace a integrace v ČR a Ochutnejte Vietnam. Žáci se dozvěděli základní informace o nejpočetnějších skupinách cizinců v ČR, jaké jsou důvody a dopady příchodu cizinců do ČR. Blíže poznali tradice a specifika Vietnamců. Projektového dne se zúčastnilo celkem 40 žáků. Akci zajistily 2 pracovnice Centra cizinců.

První sobotu v měsíci, **6. 6. 2015**, proběhl již tradiční **DÁMSKÝ KLUB**. Tentokrát jsme se sešli na koláčovou párty ☺. Každý připravil něco sladkého nebo i slaného a při ochutnávání těchto lahůdek jsme si zároveň vyměňovali recepty a zkušenosti s pečením. Povyprávěly jsme si také o nevydařených pečících pokusech a snaze o jejich záchranu. Měly jsme možnost ochutnat bábovku, pivní koláč, nebo cibulový koláč se slaninou. Akce se celkem zúčastnilo 6 klientek (započítáváme jen 5) a zajistily ji 2 pracovnice Centra cizinců.

Ve středu **10. 6. 2015** proběhl na ZŠ a praktické škole Arkádie (Teplice) **PROJEKTOVÝ DEN** pro žáky 2. stupně. Projektový den obsahoval multikulturní program Kuba – příběh života. Žáci byli blíže seznámeni s tradicemi a kulturou Kubánců, poté proběhl workshop základních kroků salsy, bachaty a dalších latinských tanců. Projektového dne se zúčastnilo celkem 35 žáků. Akci zajistila 1 pracovnice Centra cizinců.

Ve čtvrtek **11. 6. 2015** proběhla ve Vietnamském centru Chomutov **VÝTVARNÁ DÍLNA** na téma „výroba obrázků z dřevěných špachtlí“. Děti měly za úkol poskládat a poslepovat špachtle tak, aby na ně mohly umístit vybraný motiv z ubrousku. Po slepení špachtlí děti vytvořenou destičku nabarvily a po zaschnutí na ni nalepily vystříhaný obrázek. Po té mohly ještě vytvořený obrázek dozdobit fixami. Akci navštívilo 5 dětí a zajistily ji 2 pracovnice Centra cizinců.

V pátek **12. 6. 2015** proběhla v PPI UL **VÝTVARNÁ DÍLNA**. Za pomoci tuže, brček, barevných papírů a látek jsme s dětmi vyráběly „japonský obrázek s gejšou a sakurou“. Svá díla si pak mohly odnést domů. Akce se zúčastnilo 5 (započítáváme 4) dětí a zajistily ji 2 pracovnice Centra cizinců.

V úterý **23. 6. 2015** proběhl na ZŠ Anežky České **PROJEKTOVÝ DEN** pro žáky 5.-7. tříd. Projektový den obsahoval multikulturní program „Ochutnejte Vietnam“. Žáci byli blíže seznámeni s tradicemi a specifiky Vietnamců. Výklad byl podpořen prezentací videa a fotek. Projektového dne se zúčastnilo celkem 203 žáků. Akci zajistily 2 pracovnice Centra cizinců.

Dne **26. 6. 2015** proběhla **PŘEDNÁŠKA K INTEGRACI CIZINCŮ** v České republice pro americké studenty programu CIEE, kteří v rámci předmětu International Reporting navštívili Teplice. Setkali se zde s primátorem Jaroslavem Kuberou, generálním ředitelem lázní Radkem Popovičem a se zástupkyní Poradny pro integraci. Studenti se zajímali především o problematiku muslimské komunity v Teplicích, lázeňské hosty z arabských zemí a postoj místních obyvatel k této problematice. Přednášky se zúčastnilo 11 studentů a zajistila ji 1 pracovnice Centra cizinců.

V úterý **30. 6. 2015** bylo ve škole dětem rozdáno vysvědčení a začaly jim prázdniny. Za odměnu jsme s nimi vyrazili do ZOO v Ústí nad Labem. Na akci s názvem **ZA VYSVĚDČENÍ DO ZOO** se sešlo 21 dětí, z toho 2 Češi. Akci zajistily 2 pracovnice Centra cizinců.